

Два ДТП с участием скутеров произошли в Горловке в воскресенье

Горловский Медиа Портал
16.07.12 18:28



Вчера, 15 июля, в ДТП, зарегистрированном на пос. Гагарина, пострадала 25-летняя горловчанка. С диагнозом ушиб позвоночника, ссадины нижних и верхних конечностей девушка была госпитализирована в травматологическое отделение городской больницы №2.

Со слов пострадавшей, травма была получена в результате падения со скутера, при этом водитель двухколесного средства передвижения скрылся с места происшествия, оставив девушку на произвол судьбы.

Вечером этого дня, в районе канала "Северский Донец - Донбасс" пострадал 31-летний водитель скутера. С диагнозом открытая черепно-мозговая травма, перелом основания черепа, ушибленная рана затылочной области, мужчина был доставлен бригадой скорой помощи в приемное отделение городской больницы №2.

Со слов очевидцев, горловчанин, не справившись с управлением, вылетел на обочину проезжей части.

"Горловский Медиа Портал"